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 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ⧸⧸الاهتزازة الكاملة −سعة الاهتزازة   أسئلة⧸⧸ــــــــــــ ــ  ـــــــــــ

    اختر الإجابة الصحيحة 
ز :    (1) قطتي  ز الز اوي المسافة بي 

س
ندول البسيط الموضح ت ازة للب

ز  سعة الاهتس

 ○ a , e 

 ○ b , e 

 ○ a , d 

 ○ c , a 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ

اوي  (2) ز عند لظة ما ت 
س
سم مهت ازة  :   cm 1مقدار إزاحة لب ز

س
كن أن يكون سعة الاهت ة يم الي

 . فأي القيم الت

 ○ 0.25 cm  

 ○ 0.5 cm  

 ○ 0.75 cm  

 ○ 1.5 cm 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ

كل أحد أذرع شوكة رنانة  [20]] − (3) ثل الش ة . يم ز
س
 مهت

 ؟  
ة
ازة كامل ز

س
ثل اهت  أي مسار حركة يم

 ○ A → C → B  

 ○ A → C → A 

 ○ B → C → B 

 ○ B → C → A 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ

اوي   (4)
س

كل ت ازة للجسم الموضح بالش ز
س
 سعة الاهت

 ○ 3 cm 

 ○ 6 cm 

 ○ 12 cm 

 ○ 24 cm 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ

ندول (5) ي الب
 
 البسيط الموضح     ف

 
ة
ازة كامل ز

س
ثل اهت   أي مسار يم

 ○ A → C → B  

 ○ A → C → A 

 ○ B → C → B  

 ○ B → C → A  

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ

قاط   [21]] −  (6)  بالز
ً
يط مارا دول تس ز  بس

ز  كما بالرسم .    A , B , C , D , Eي  هتس

ز زمن قطع الإزاحة  𝐀𝐁⃗⃗إلى زمن قطع الإزاحة    𝐀𝐃⃗⃗⃗⃗⃗⃗فإن النسبة بي  ⃗⃗  ......  تكون . ⃗ 

 ○  
𝟏

𝟐
 

 ○  
𝟏

𝟒
 

 ○  
𝟏

𝟑
 

 ○  
𝟏

𝟏
 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ
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a       b     c     d     e  
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كل :   (7) ندول البسيط الموضح بالش ة يعتس عن حركة الب الي
ة الت ي

ياب   أي الأشكال الب

 

 

 

 

 

 

 

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ

(8)  
ة
ازة الكامل ز

س
ز . فإن مسافة الاهت

س
ثل حركة جسم مهت ي يم

 
يان كل الب

    =الش

 ○ 2 m 

 ○ 4 m 

 ○ 6 m 

 ○ 8 m 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ

عدم ....... (9) ز ي أقصى بعد له عن موضع سكونه . ب 
 
ز ف

س
سم المهت ي يكون فيها الب

ي اللحظة التس
 
 ف

 ○  طاقة حركته، سرعته   

 ○  وضعه طاقة ، سرعته 

 ○ طاقة حركته ،  طاقة وضعه 

 ○  كية له طاقة ، السرعته ي
 الميكاب 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ

     : قارن بين  
ازة  (1) ز

س
 الإزاحة و سعة الاهت

ازية (2) ز
س
 الركة الدورية والركة الاهت

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ

     متى 
ز قيمة عظمى .  (1)

س
سم المهت  تكون سرعة الب

ز  (2)
س
سم المهت عدم سرعة الب ز  ب 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ

     علل  
ازة   (1) ز

س
 مقدار الإزاحة أقل من سعة الاهت

ازية حركة دورية  (2) ز
س
 الركة الاهت

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ

     الذي يمثل العلاقة بين ارسم المنحنى البيانييوضح الشكل بندول بسيط  
 الإزاحة والزمن   (1)

 السرعة والزمن  (2)

 طاقة الوضع والزمن   (3)

 طاقة الركة والزمن  (4)

كية والزمن (5) ي
 الطاقة الميكاب 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ
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 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــ ⧸⧸التردد والزمن الدوري  أسئلة⧸⧸ــــــــــــ  ــــــــــــــــ  ــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــ

    اختر الإجابة الصحيحة 
ة تعرف ب    ......  (1) ي

حرك حركة دورية كل ثاب  ت دثها جسم بم ي يم
ز
كرارات الد  عدد الت

 ○ . دد
س
      الت

 ○   الزمن الدوري 

 ○ الهرتز        

 ○ وٌر
َ
     الط

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ

ز  (2)
س
ة  0.002استغرقت أقصى إزاحة لوتر مهت ي

 .  هرتز ......  تردده  فإن ثاب 

 ○ 250 

 ○ 125 

 ○ 500 

 ○ 1000 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ

اوى  (3)
س

 ت
ة
ازة الكامل ز

س
ازة وزمن الاهت ز

س
ز زمن سعة الاهت  :  النسبة بي 

 ○ 
𝟐

𝟏
 

 ○ 
𝟏

𝟐
 

 ○ 
𝟒

𝟏
 

 ○ 
𝟏

𝟒
 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ

ازة إذا كان عدد  (4) ز
س
  الاهت

ة
ي  الكامل

ز هو  التس
س
دثها جسم مهت ي ذبذبة  90يم

 
اوى ف سم ت   :   الدقيقة فإن تردد الب

 ○ 0.6 Hz  

 ○ 1.5 Hz 

 ○ 60 Hz 

 ○ 90 Hz 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ

ز زمنه  (5) ز النسبة بي 
س
وتردده   الدوريجسم مهت

𝟏

𝟔𝟐𝟓
 𝐬𝟐   بذبات

ز
ي فيكون عدد الد

 هو ........ ذبذبة   s 25يصدرها خلال  التس

 ○ 25  

 ○ 125 

 ○ 425 

 ○ 625 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ

ي  (6)
 
كل المقابل  ف  الش

قطة ندول من الز  الب
ة
ركت كتل

 
قطة  Xإذا ي  :    فيكون تردده هو   0.1sخلال  Yالى الز

 ○ 0.5 Hz   

 ○ 5 Hz  

 ○ 10 Hz  

 ○ 50 Hz  

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ

 دقة كل دقيقة، فما تردده؟   72عدد دقات قلب شخص  (7)

 ○ 1.2 Hz 

 ○ 0.83 Hz 

 ○ 72 Hz 

 ○ 0.014 Hz 

 

Y X 
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عدل (8) يط يس دول تس ز  ثقل بس
ز اوي ....... .   30  ي  هتس ازة كل دقيقة فإن تردده ت  ز

س
 اهت

 ○ 30 Hz         

 ○ 2 Hz  

 ○ 0.5 Hz        

 ○ Hz 30/1     

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ

ي خلال Hz 6125 × 10 محطة إرسال إذاعي تبث موجة ترددها (9)
 
ي تصل إلى الهوان

   s 0.004 ، كم عدد الموجات التس

 ○ Hz 3500 × 10        . 

 ○ Hz 6500 × 10 

 ○ Hz 9500 × 10 

 ○ Hz 12500 × 10 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ

عدل (10)  يس
ة
فف غساله اوي   1200 يدور محب  دورة / دقيقة فإن تردده ت 

 ○ 1200 Hz         

 ○ 20 Hz  

 ○ 0.05 Hz        

 ○ Hz 1200/1     

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ

ازة له  (11) ز
س
ز زمن سعة الاهت

س
 فإن تردده   ms 4جسم مهت

 ○ 250 Hz 

 ○ 62.5 Hz 

 ○ 0.004 Hz 

 ○ 0.016 Hz 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ

 هو  [06]] − (12)
ة
ازة الكامل ز

س
ي عمل اهت

 
ز ف

س
سم المهت تغرقه الب ي ت 

ز
دثها  s 0.1إذا كان الزمن الد ي يم

 التس
ة
ازات الكامل ز

س
فإن عدد الاهت

ي 
 
ز ف

س
سم المهت ازة  s 100الب ز

س
 .  ......... اهت

 ○ 10 

 ○ 100 

 ○ 1000 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ

ازة :   Hz 50جسم تردده  (13) ز
س
ي اهت

 فما زمن سعتس

 ○ 0.01 s 

 ○ 0.04 s 

 ○ 0.03 s 

 ○ 0.02 s 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ

اوي (14) ز ت 
س
سم المهت     :عندما   1Hz تردد الب

 ○  الزمن 
ً
 مساويا

ة
ازات الكامل ز

س
ي يكون عدد الاهت

 
وان         . بالث

 ○  الواحد = 
ة
ازات الكامل ز

س
    الصحيح يكون عدد الاهت

 ○  عدل منتظم  يس
ز          ي  هتس

 ○  1يكون الزمنs     

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ
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ز  (15)
س
ة فإن تردده ...... هرتز.   0.002 استغرقت أقصى إزاحة لوتر مهت ي

 ثاب 

 ○ 125 

 ○ 250 

 ○ 500 

 ○ 1000 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ

ز تردده  (16)
س
ازة = .......... Hz 4جسم مهت ز

س
تغرقه لعمل سعة اهت

س
ي ت

ز
 ، فإن الزمن الد

 ○ 4 s 

 ○ 0.25 s 

 ○ 0.0625 s 

 ○ 0.625 s 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ

ازه كامل هو  (17) ز
س
ي عمل اهت

 
ز ف

س
سم المهت تغرقه الب ي ت 

ز
ازا  sec 0.1 إذا كان الزمن الد ز

س
ي  تفان عدد الاهت

 
ز ف

س
سم المهت دثها الب ي يم

 التس
ة
 الكامل

ازه s 4.5 زمن ز
س
 هو ........ اهت

 ○ 4.5 Hz         

 ○ 45 Hz  

 ○ 0.45 Hz        

 ○ Hz 45/1     

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ

اوي   (18) ي ت 
 
وان  تردد عقرب الث

 ○ 1 Hz         

 ○ 60 Hz  

 ○ Hz 3600/1        

 ○ Hz 60/1     

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ

حرك  [20]] −  (19) ت يط بم دول تس ز تحرك منبس سم لي تغرقه الب ي ت 
ز
ازية كما هو موضح بالرسم. فإذا كان الزمن الد ز

س
  C حركة اهت

  A إلى
 
اوي  B ث اوي .... .  sec 0.6 ت  سم ت  لك فإن تردد الب

ز
 لد

 ○ 1.25 Hz 

 ○ 0.42 Hz 

 ○ 2.4 Hz 

 ○ 0.8 Hz 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ

سم  [20]] −  (20) ي مسار دائري ، إذا كان تردد حركة الب
 
كل المقابل يوضح حركة جسم ف ي .  50Hz  الش

ز
  فيكون الزمن الد

قطة سم من الز تغرقه الب قطة A ت   .....   C إلى الز

 ○ 0.02 s 

 ○ 0.01 s 

 ○ 0.1 s 

 ○ 0.2 s  

 

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ

تحرك من (21) سم لي تغرقه الب ي ت 
ز
ازية كما هو موضح بالرسم . فإذا كان الزمن الد ز

س
حرك حركة اهت ت يط بم دول تس ز   A إلى C بس

 
  B ث

اوي اوي .... .   sec 0.6 ت  سم ت  لك فإن تردد الب
ز
 لد

 ○ 1.25 Hz 

 ○ 0.42 Hz 

 ○ 2.4 Hz 

 ○ 0.8 Hz 

C 

B 

A 

B             C           A 
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دد  (22)
س
ب الت ازة   ×حاصل ض  ز

س
   =نصف زمن سعة الاهت

 ○ 
𝟏

𝟐
 

 ○ 
𝟏

𝟒
 

 ○ 
𝟏

𝟖
 

 ○ 1 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ

(23)     
ً
دد مساويا

س
ي يكون مقدار الت

 
يان كل الب

ي الش
 
 ف

 ○ نصف الزمن الدوري    

 ○ الزمن الدوري  

 ○   الدوريضعف الزمن   

 ○ ازة ز
س
  زمن سعة الاهت

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ

دد =    (24)
س
ز ، الت

س
ثل حركة جسم مهت ي يم

 
يان كل الب

 الش

 ○ 250 Hz   

 ○ 0.25 Hz 

 ○ Hz 3−10  ×4  

 ○ 4 Hz 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ

ز الزمن  (25) ي علاقة بي 
 
يان كل الب

ز فإن :  الش
س
سم مهت دد لب

س
    الدوري والت

 2υ 1T الاختيار 

 ○ 0.05 s   0.5 Hz   

 ○ 0.05 s   0.05 Hz   

 ○ 0. 5 s   0.05 Hz   

 ○ 0. 5 s   0.5 Hz   

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ

دد ،   (26)
س
ز مقلوب الزمن الدوري والت ي بي 

 
يان كل الب

 رسم ثلاثة طلاب الش

لاثة هو فإذا علمت أن جميع الزوايا متساوية ، فإن   :      تقييم رسم الطلاب الث

 ○  الطالب A من 
ً
    . خطأ B  ،C صواب ، وكلا

 ○  الطالب B من 
ً
 .   خطأ A  ،C صواب ، وكلا

 ○  الطالب C من 
ً
    . خطأ A  ،B صواب ، وكلا

 ○  الطالب B من 
ً
 .    خطأ B  ،C خطأ ، وكلا

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ

ز  (27)
س
تغرق جسم مهت ازه ، فإن تردده بعد مرور   20لعمل  4sت  ز

س
 يكون ........... .   s 8اهت

 ○ 5 Hz 

 ○ 10 Hz 

 ○ 2.5 Hz 

 ○ 20 Hz 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ

كل  (28) ي العلا يوضح الش
 
يان كل ، فإن الزمن الدوري له  الب ز وتردده كما بالش

س
سم مهت ازات لب ز

س
ز عدد الاهت  قة بي 

 ○ 50 s 

 ○ 0.2 s 

 ○ 0.02 s 

 ○ 0.002 s 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ

 

n (cycle) 

45 
t (s) 

d(m)  

t (ms) 
1   2   3   4 

2   

1 

0 
 

-1 

 

-2 

υ (Hz) 

T (s) 
T1           2 

20 

 

 

υ2            

 

υ (Hz) 

C 

A 

B 

𝟏

𝐓
ሺ𝐬−𝟏ሻ 

θ 

θ 
θ 

θ 

υ (Hz) 

n (cycle) 

50 
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(29)   
ً
اوي عدديا ز تردده ت 

س
 أمثال زمنه الدوري فإن زمنه الدوري = .............. .  9جسم مهت

 ○ 
𝟏

𝟑
 

 ○ 
𝟏

𝟗
 

 ○ 
𝟏

𝟖𝟏
 

 ○ 1 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ

     علل  
صف  (1) دد إلى الضعف يقل الزمن الدوري إلى الز

س
 إذا زاد الت

ازة ربع الزمن الدوري   (2) ز
س
 زمن سعة الاهت

غت  ترددها   (3)
ت وكة رنانة لا بم

ازات لش ز
س
   إذا زاد عدد الاهت

غت  الزمن الدوري له   (4)
ت  لا بم

ز ازات لمصدر مهتس ز
س
   إذا قل عدد الاهت

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ

      ما النتائج المترتبة على 
دد بالنسبة للزمن الدوري  (1)

س
 استبدال شوكة رنانة بأخرى لها ضعف الت

دد وللزمن الدوري .   (2)
س
دثها شوكة رنانة بالنسبة للت

 
ي ي

ازات التس ز
س
 زيادة عدد الاهت

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ

        صواب أم خطأ 
اوي زمن نصف سعة  (1) ازة ت  ز

س
ازة نصف زمن سعة الاهت ز

س
 الاهت

ازات  (2) ز
س
ز على عدد الاهت

س
وقف تردد مصدر مهت ت  بم

ازات  (3) ز
س
ز على عدد الاهت

س
وقف الزمن الدوري لمصدر مهت ت  بم

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ

       تمارين رياضية 
ازة له ؟   Hz 1جسم تردده  (1) ز

س
 ، احسب زمن سعة الاهت

اوي  (2) ز ت 
س
ازة لمصدر مهت ز

س
 . احسب تردده ؟   s 0.02إذا كان نصف زمن سعة الاهت

دث  (3) ز يم
س
ز تردده إلى زمنه الدوري ؟  600مصدر مهت  كل دقيقة . احسب النسبة بي 

ة
ازة كامل ز

س
 اهت

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـ

 


